

做好平凡事就是不平凡

时间流逝,一晃就是十八载,中国电脑型体育彩票在江西上市已经18年。在这一发展过程中,有着一批伴随江西体彩共同前行的身影。从感谢到感恩,江西体彩向从业18年的体彩网点业主颁奖。

宜春15120体彩网点业主张培洪是位经营体彩18年的老业主,他从2001年4月接触体彩,当时看到报纸上刊登的体彩征召,毅然加入体彩大家庭。起步阶段,销售比较艰难,直到网点中得大奖的消息传播开来,销售情况才越来越好,购彩者也逐渐增加。经过了18年打拼,张培洪现在很有成就感。

去年,为了给购彩者营造良好的购彩环境,江西省体彩中心下大力气改善网点建设,从硬件设施到软件服务都有了不同程度的提升。业主也积极参与各项公益活动,把体彩作为毕生的事业,为国家筹集更多的公益金,通过销售体彩实现人生理想。

体彩宜春分中心主任艾细雅一行日前亲临体彩销售一线为网点业主颁授纪念牌,并共同切开定制的蛋糕。业主也借此机会,邀请购彩者到网点共享18周年的

喜悦,不仅展示了18年来收集的老物件,还开展沙龙活动与大家共同观看亚洲杯,现场气氛热烈。

上高县14703体彩网点是一家经营了18年的老店。18年来,业主罗永红风雨无阻,踏踏实实,兢兢业业,诚实守信,用青春和汗水为体彩事业贡献着力量,也为购彩者提供了便利。该网点几经迁址,很多老购彩者始终不离不弃。“永红体彩店”如同罗永红本人,成为坚持、诚信、服务的代名词。

一、坚持

罗永红是上高较早的体彩从业者。从最早的百货公司门口,到后来5米宽的店面,再到现在的新店址,“永红体彩店”多次迁址。不论时光如何流转,仍旧磨灭不了她对体彩事业的忠诚与执着。“坚持才能做点事。”罗永红不仅这样说,还用实际行动践行着自己的信念。做任何事情都不可能一帆风顺,哪怕经营一家小小的体彩网点也是如此。

有一次体彩网点被盗,小偷偷走了不少财物;曾经亲密无间的合伙人中途退出,致使罗永红的工作量增大……18年间,大大



小小的麻烦事不计其数,不过,这些困难都没有让她退却。在罗永红身上,有一种百转千回的韧劲。失窃后怎样妥善处理,合伙人退出如何安排工作,面对困难与考验,她永远不会退却。为了把更多时间用于体彩工作,罗永红的网

点虽然离家很近,但她从来不在家吃过午饭。后来,索性把厨房搬到网点,一直延续至今。以店为家,在罗永红心中,这些困难都算不了什么。

“彩票能给人带来希望,甚至能改变人的命运,我作为参

与者与见证者,为自己所做的这些感到开心。更重要的是,在这么多年里,我要感谢帮助和支持我的领导、家人、朋友、购彩者,我是幸运的,没有他们,就没有我的今天。”

(下转第7版)

“2是我的幸运数字”



漫画/王青

前不久,南昌市西湖区灌婴路01289体彩网点购彩者徐先生中得大乐透二等奖1注、四等奖5注,奖金合计30.4万元。

日前,徐先生在网点业主老罗的陪同下,来到江西省体彩中心兑奖。徐先生是位健谈的生意人,他与这张中奖彩票缘分不浅,“这张彩票,前区号码是机选的,我当时感觉这组号码一点也不像中奖号码,后区号码则经过了精挑细选,刚开始挑的是8和另外一个数字,最后关头我换成了自己的幸运数字2。虽然很多人不喜欢2,但2是我的幸运数字,从上学到工作,我的生活中总离

不开2这个数字。当时看着大乐透走势图,发现2还真是个热号。我的幸运数字最终没让我失望。”说完,徐先生忍不住笑起来。

徐先生虽然只中得二等奖,但奖金却有30多万元,问打算怎么花时,他说:“没想好,也没什么打算,但继续购买大乐透却是必须的。”

离开体彩中心前,徐先生说,他购彩多年,可以同大家共享是,购彩的心态要好,不要总想着非一等奖不中,保持平稳心态,可能就有意想不到的收获。

(裘磊)

距一等奖只差一个号

日前,鹰潭市贵溪17215体彩网点购彩者花1512元投注的一张乐透10+3复式票中奖3.46万元,只差一个号码就会摸到一等奖。

尽管最近天气很冷,但这丝毫淹没不了兑奖的10位幸运者的欢乐,他们便是这次中奖的合买者。

去年,网点业主方先生建立了微信群,以方便与购彩者联系。大家在群里建立了热烈讨论的良好氛围,大家自发合买大乐透彩票,已是第二次中得三等奖。

这次中奖后,合买者越来越有信心,他们相信离一等奖会越来越接近。

(方精敏)



假如11没删除……

日前,赣州市于都县07414体彩网点购彩者谢先生中得大乐透三等奖2注、四等奖4注,奖金合计9180元。

据了解,谢先生那天傍晚来到网点后,认真查看了大乐透走势图,研究后确定了前区01、03、04、11、19、23、29共7个号码。对

于后区,他考虑前几期开出的号码为大号,于是选择了08、12,组成了一组7+2复式号码。谢先生平时投注在10元左右,当时想投7+2复式,可又舍不得42元,便把前区号码11删掉,改为6+2复式,投注了一张金额为12元的复式票。

大乐透当晚的开奖结果为:前区01、03、04、11、29,后区08、12。谢先生因为删除了11与一等奖擦肩而过。谢先生中奖后表示,买彩票首先要心态好,他购彩主要是打发退休后的业余时间,其次是做公益,12元投注中奖9180元,还是很开心的。(曹金秀)

幸运跟单一起中奖

赣州市兴国县的小徐是位厨师,空闲时喜欢到体彩网点买彩票,他的习惯是满县城的体彩网点到处走。

前不久的一天下午,小徐来到兴国县07246体彩网点,看到经常买彩票的小张也在网点,便打了个招呼,然后研究起了当晚开奖的大乐透。不一会儿,小徐投注了一张18元的6+2复式追加票。小张觉得小徐研究号码非常认真,感觉他有希望中奖,于是也打了一张跟小徐一模一样的彩票。

当晚开奖结果揭晓,两人的彩票均中奖,由于是复式投注,单票奖金945元。

运气好时随便买都中奖,真让人意想不到。

(张志明)



漫画/王青